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教育長 

13 時 30 分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第 1、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、3 番 柴田洋子委員 と 4 番 鈴木圭子委員 を会議録署名委員

に指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

日程第 2、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、 1番 羽柴誠委員 と 2 番 可

児恵太委員 の 2名を指名します。 

 

日程第 3、教育長諸般の報告に移ります。 

はじめに、コロナの状況について報告します。ここ数日感染者が増えています

が、子どもたちの感染者も増えています。瑞浪小学校 6年生で学年閉鎖を行いま

した。また、瑞浪小学校、陶小学校、稲津小学校、瑞浪南中学校、瑞浪北中学校

で学級閉鎖を行いました。家庭内での感染がほとんどで、その後、学級内で広が

りが認められるケースが増えています。11 月 29 日に第 77回新型コロナウイル

ス感染症対策本部員会議が実施されました。感染急拡大の徹底阻止について、「岐

阜県医療ひっ迫警戒宣言」が出されたこと、年末年始の感染予防の徹底等の確認

がありました。 

事件事故の状況について報告します。虐待が疑われる事案が 1件ありました。

小学校５年生の児童と、相談員・養護教諭との面談で、母親による虐待の疑いが

発覚しました。精神的・身体的な虐待の疑いがあるため、スクールカウンセラー

との連携を進めているところです。子育て支援課と情報を共有し、今後、通告も

視野に入れて組織的に見守りを進めています。また、いじめ事案が 1件ありまし

た。中学校女子生徒が学級の多くの男子生徒から無視をされたという事案です。

心のアンケートで、加害者の一人が申し出る形で判明しました。その日のうちに、

本人、加害者に聞き取りを行い、対応を進めました。被害者の保護者にも伝え、

今後の見守りについて確認しました。 

11月 25日に教育振興基本計画推進委員会を実施しました。委員は学識経験者、

学校教育関係者、社会教育関係者、公募による市民の方です。委員長及び副委員

長の選出の後、「第 2期瑞浪市教育振興基本計画策定スケジュール」「瑞浪市の

教育に関する市民アンケート調査について」の 2点の議事を進めました。次回の

委員会は 4月頃の予定で、来年度中に計画の策定をする方向で進めています。 

26 日に「清流の国ぎふ」文化祭 2024 さきがけプログラム「地歌舞伎勢揃い公

演」が、ぎふ清流文化プラザでありました。美濃歌舞伎保存会が「めいぼく先代

萩 御殿より床下」を上演しました。とても素晴らしい演技でした。 

28 日より「第 4回瑞浪市議会」が始まりました。12 月 20・21 日が一般質問で

した。今回の質問は 6本ありました。 

12 月 2 日の東濃地区教育長会に参加しました。中津川市南小の東教推研究発

表会の感想交流、市議会の質問事項等が話題になりました。多治見市や恵那市、

中津川市では学校給食の無償化についての質問が出たということです。その他、

恵那市は統合問題、中津川市では不登校やいじめについての質問が出たそうで

す。夕方、瑞浪市総合文化センターで、人権書道展表彰式が行われました。素晴

らしい作品ばかりでした。表彰式は緊張感のある中で行われました。 

  



 

3 日に東濃地区スポーツ少年団駅伝大会が、市民競技場で実施されました。約

300 人の参加でした。3年ぶりの開催ということでした。大変寒い日でしたが、

子どもたちは一生懸命取り組んでいました。 

5 日の小中校長会では、マネジメントに関わって、「現状を否定したり、条件

から逃げたりしないこと」、「小さなことから始めて、続けること」、「逆境のとき

こそ目的に立ち戻ること」、「重要な判断の時は、信頼できる他者に相談するこ

と」の 4つのことを伝えました。 

6 日の小中教頭会では、包装材メーカー「昭和丸筒」の湯浅祥弘社長さんが、

成功の秘訣と書いていました「仕事の５Ｓ」について話しました。1つ目のＳは、

「スピード」、仕事を早く片付けるというよりも、着手するスピードをあげよう、

後回しにしないで取り掛かろうというものです。2つ目のＳは、「シンプル」。3

つ目のＳは、「シリアス」、やるなら本気でやろう。4つ目は、「スタディ」。5つ

目のＳは、「スマイル」です。また、すべての職員一人一人に、毎日声をかける

ことをお願いし、あいうえお作文の話をしました。「あ」いての目を見て、「い」

っしょうけんめい、「う」なずきながら、「え」がおで、「お」わりまでしっかり

聞くです。 

7 日にキャリア教育推進懇談会を開催しました。今年度最後になる 2回目の懇

談会でした。コロナ禍の中、様々な対策をして生徒を受け入れていただいた企業

の方々への感謝の思い、子どもたちにとって大切な学びとなったこと、次年度の

第 1回の開催を 5・6月に実施し、各中学校が夏休みに職場体験学習の準備がで

きるようにすること、キャリアパスポートの活用交流、各学校の特色のある学習

について交流しました。 

以上、教育長諸般の報告とします。 

  

教育長 

 

 

  

 

学校教育課長 

 

教育長 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

 それでは、日程第 4 議事に移ります。 

 「議第 36 号 令和 5 年度瑞浪市教職員定期人事異動方針について」を議題と

します。 

本案について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 36 号」は、原案のとおり可決されました。 

 

 以上で本定例会に提出された議案の審議が終わり、本日の日程が終了いたしま

した。 

 

これをもちまして令和 4年第 14 回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

13 時 45 分 終了 

 


